
Hypokhâgne B/L DM23 - pour le 02/04/13

Exercice 1

1. Calculer

∫ e

1
t2 ln(t)dt.

2. Calculer

∫ 1

0

x

1 + x2
dx.

3. Calculer

∫ 1

0
(x2 − 2)e2xdx.

4. Calculer

∫ 1

0

t3√
1 + t2

dt

5. Pour n ∈ N, calculer

∫ 1

0
xn ln(1 + x)dx.

Exercice 2

1. Calculer les intégrales suivantes en faisant le changement de
variable proposé :

(a)

∫ 2

1
e
√
tdt en posant u =

√
t

(b)

∫ 1

0

√
x

x + 1
dx en posant x = t2.

(c)

∫ 1

0

1

1 + et
dt en posant x = et

(d)

∫ 4

1

1 + x

1 +
√
x
dx en posant x = (u− 1)2.

2. A l’aide d’un changement de variable, montrer que :∫ 1

1/2

ln(t)

1 + t2
dt =

∫ 2

1

ln(t)

1 + t2
dt
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